



Královéhradecký kraj

se sídlem

Pivovarské náměstí č. p. 1245, 500 03 Hradec Králové

Telefon: 495 540 211
E-mail: eva.vortelova@uskhk.eu
IČO: 708 89 546
DIČ: CZ70889546

Všem dodavatelům

Váš dopis zn. ze dne:

Naše značka
TOÚ/084-20/Ko

Vyřizuje/linka
Ing. Vortelová / 18

Hradec Králové dne
18. 1. 2021

Vysvětlení, změna č. 1 zadávací dokumentace k veřejné zakázce na **Vypracování dokumentace a výkon autorského dozoru stavební akce „II/299 hranice NA/HK – Jaroměř“**

V souladu s § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), Vám poskytuji vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Znění žádosti:

Jménem uchazeče si k veřejné zakázce na služby, zadávané v zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na zakázku „Vypracování dokumentace a výkon autorského dozoru stavební akce „II/299 hranice NA/HK – Jaroměř“, dovoluujeme zaslat žádost o dodatečné informace k výzvě k podání nabídky na uvedenou veřejnou zakázku.

Dotaz č.1

Zadavatel ve výzvě k podání nabídky, odstavci 2 (vymezení předmětu veřejné zakázky) u popisu stavby – zadavatel 1, požaduje, aby součástí dokumentace byla i tato činnost: „provedení statického posouzení vlivu sítě podzemních prostor nacházejících se v pozemcích pod stavbou silnice II/299 na stabilitu silnice a dále vlivu na okolní nemovitosti.“

Uchazeč pro správné ocenění projekčních prací žádá zadavatele o poskytnutí konkrétní specifikace rozsahu podzemních prostor a k těmto podzemním prostorům přiléhajících nemovitostí.

Dotaz č.2

Zadavatel ve výzvě k podání nabídky , odstavci 2 (vymezení předmětu veřejné zakázky)u popisu stavby – zadavatel 1, předpokládá u rekonstrukce silnice II/299 obnovu asfaltobetonového krytu, vyjma úseku vedoucí přes městskou část Josefov. Zde zadavatel uvádí „V Josefově je kryt ze žulových kostek, povrch musí být zachován – je nutno posouzení památkového ústavu“.

Uchazeč se domnívá, že takto definovaným zadáním zadavatel vylučuje opravu povrchu komunikace ze žulových kostek v Josefově z předmětu zadání, nebo, že rozsah opravy v Josefově bude až následně po podpisu smlouvy o dílo stanovovat Památkový úřad.

Uchazeč pro správné nacenění projekčních prací žádá zadavatele o poskytnutí přesné informace o způsobu a rozsahu opravy komunikace II/299 s krytem ze žulových kostek vedoucí přes městskou část Josefov.

Dotaz č.3

Zadavatel ve výzvě k podání nabídky , odstavci 2 (vymezení předmětu veřejné zakázky)u popisu stavby – zadavatel 1, požaduje , aby součástí dokumentace byla i tato činnost: „Součástí stavby bude zpevnění krajnic, hloubení příkopů, dopravní značení, oprava mostu, odvodnění, nová dešťová kanalizace“

Uchazeč pro správné ocenění projekčních prací žádá zadavatele o poskytnutí konkrétní informace o umístění a rozsahu zadavatelem požadované nové dešťové kanalizace.

Dotaz č.4

Zadavatel ve výzvě k podání nabídky , odstavci 2 (vymezení předmětu veřejné zakázky)u popisu stavby – zadavatel 1, požaduje , aby součástí dokumentace byla i tato činnost: „V trase se nacházejí propustky, most ev. č. 299-003, most ev. č. 299-004 a opěrné zdi. Stav mostů je patrný z mostních listů, HMP mostu ev. č. 299-004 ze dne 16. 11. 2015 a HMP mostu ev. č. 299-003 ze dne 16. 08. 2019.

Předpokládá se nejnnutnější oprava mostů a rekonstrukce zdí a propustků.“

Uchazeč pro správné ocenění projekčních prací žádá zadavatele o poskytnutí konkrétní informace o umístění, počtu, rozsahu a typu zdí určených zadavatelem k rekonstrukci.

Dotaz č.5

Zadavatel ve výzvě k podání nabídky , v příloze A - rekapitulace nabídkové ceny, požaduje ocenit „ Kamerový průzkum odvodnění komunikace“ a „ Pročištění kanalizace“.

Uchazeč pro správné ocenění projekčních prací žádá zadavatele o poskytnutí konkrétní informace o rozsahu, typu a průměru dešťové kanalizace, na které má být kamerový průzkum a pročištění prováděno.

Dotaz č.6

Trasa komunikace II/299 kříží v městě Jaroměř čtyřkolejný železniční přejezd.

Uchazeč pro správné ocenění projekčních prací potřebuje znát, zda je rekonstrukce tohoto přejezdu součástí zadávaných projekčních prací a jestliže ano, pak v jakém rozsahu.

Dotaz č.7

Zadavatel ve výzvě k podání nabídky, odstavci 2 (vymezení předmětu veřejné zakázky) u popisu stavby – zadavatel 1, požaduje, aby součástí dokumentace byla i tato činnost: „V trase se nacházejí propustky, most ev. č. 299-003, most ev. č. 299-004 a opěrné zdi. Stav mostů je patrný z mostních listů, HMP mostu ev. č. 299-004 ze dne 16. 11. 2015 a HMP mostu ev. č. 299-003 ze dne 16. 08. 2019.

Předpokládá se nejnnutnější oprava mostů a rekonstrukce zdí a propustků.“

Uchazeč se domnívá, že zadavatel přiložené hlavní mostní prohlídky mohou sloužit pouze jako doplňující informace k zadavatelem konkrétně specifikovanému rozsahu oprav obou mostů.

Uchazeč pro správné ocenění projekčních prací žádá zadavatele o poskytnutí konkrétní specifikace opravy obou mostů.

Dotaz č.8

Zadavatel ve výzvě k podání nabídky , odstavci 2 (vymezení předmětu veřejné zakázky)u popisu stavby – zadavatel 2, požaduje , aby součástí dokumentace byla i tato činnost: „Projekt bude řešit nástupní plochy autobusových zastávek a případné doplnění míst pro přecházení či přechodů pro chodce.“

Uchazeč pro správné ocenění projekčních prací žádá zadavatele o poskytnutí konkrétní informace o umístění a rozsahu a typu vybavení zadavatelem požadovaných míst pro přecházení či přechodů pro chodce.

Dotaz č.9

Stávající komunikace II/299 v rozsahu požadované rekonstrukce je umístěna převážně na pozemcích v majetku zadavatele.

Jakým způsobem bude řešeno majetkoprávní vypořádání pozemků, které v majetku zadavatele nejsou?

Jakým způsobem bude zadavatel spolupracovat na majetkoprávním vypořádání těchto pozemků?

Vysvětlení, změna zadávací dokumentace:

Zadavatel k výše uvedenému dotazu uvádí následující:

Odpověď na dotaz č. 1: Město Josefov spadá pod památkovou ochranu. V této části města se nachází podzemní chodby, které mohou vést nebo protínat stávající komunikaci II/299 – příkládáme situaci s vyznačením podzemních chodeb v historické části Josefov. Podrobnějšími informacemi o umístění podzemních chodeb zadavatel nedisponuje a je možno je získat v Národním památkovém ústavu.

Odpověď na dotaz č. 2: V části Josefov musí být pro daný úsek zachován kryt ze žulových kostek. Zadavatel předpokládá, že v rámci rekonstrukce vozovky budou stávající žulové kostky využity pro nové předláždění.

V případě nevyhovujících kostek bude doplněno kostkami novými, schválenými Národním památkovým ústavem.

Odpověď na dotaz č. 3: Kanalizace v úseku navrhované rekonstrukce silnice č. II/299 je jednotná, s výjimkou úseku u bývalého ČSAD v ulici 5. května, kde je pouze dešťová kanalizace. V ulici Zd. Němečka slouží pro odvod dešťových vod kanalizace v majetku Královéhradeckého kraje, která byla vybudována při rekonstrukci silnice v r. 2006. Do jednotné kanalizace jsou napojeny dešťové vpusti potrubím DN 150 a DN 200. Počet vpustí zůstane zachován. Z projekčních návrhů po provedeném průzkumu vyplyne závěr, zda přidávat novou dešťovou kanalizaci.

Odpověď na dotaz č. 4: Uchazeč po provedení prohlídky trasy určí nutnost rekonstrukcí opěrných zdí. Zadavatel nedisponuje konkrétní informací o umístění, počtu, rozsahu a typu zdí v dané lokalitě.

Odpověď na dotaz č. 5: Uchazeč provede kamerový průzkum kanalizace, na základě kterého se rozhodne, zda a v jakém rozsahu bude nutné kanalizaci pročišťovat. Profil a délka kanalizace se bude řešit upřesněním v průběhu projektu na výrobních výborech.

Odpověď na dotaz č. 6: Rekonstrukce přejezdu ČD není součástí projekčních prací. Zde se bude řešit jen provedení napojení komunikace na těleso přejezdu.

Odpověď na dotaz č. 7: Projektant provede diagnostiku mostů, propustků a opěrných zdí a spolu s předloženými doklady od zadavatele (HMP a mostní listy) stanoví rozsah a způsob opravy nebo rekonstrukce těchto objektů.

Odpověď na dotaz č. 8: Místa pro přecházení budou řešena na výrobních výborech a budou odsouhlasena DI Policie ČR. Uchazeč stanoví v souladu s platnými normami a TP vhodná místa pro přecházení. Zadavatel předpokládá, že stávající místa pro přecházení zůstanou zachována. Zadavateli není jasné, jaký vliv má tato informace na ocenění projektové dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 9: Projektant spolupracuje na podkladech ke smlouvám (záborový elaborát, podklady k souhlasům majitelů pozemků, případný kontakt s problémovými majiteli pozemků). Smlouvy a vypořádání pozemků provádí Královéhradecký kraj zastoupený ÚDRŽBOU SILNIC Královéhradeckého kraje a.s.

Součástí tohoto vysvětlení jsou přílohy Kanalizace a Historická situace Josefov.

V souvislosti s výše uvedeným vysvětlením, změnou zadávací dokumentace se v Zadávací dokumentaci k veřejné zakázce podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) na **Vypracování dokumentace a výkon autorského dozoru stavební akce „II/299 hranice NA/HK – Jaroměř“** mění:

- bod 6. Lhůta a místo pro podání nabídek následovně:

6. Lhůta a místo pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek končí 28. 1. 2021 v 8:00 hodin.

Adresa pro podání nabídek: <https://zakazky.cenakhk.cz/vz00007232>

Podáním nabídky se rozumí kompletní dokončení procesu podání nabídky, tzn., že musí být proveden celý proces od kliknutí na tlačítko „Poslat nabídku“, přes nahrání (ukončený upload) kompletní nabídky (tj. všech souborů, které jsou součástí nabídky), po potvrzení podání nabídky kvalifikovaným elektronickým podpisem.

Ostatní zadávací podmínky k výše uvedené veřejné zakázce zůstávají beze změny.

Ing. Jiří Brandejs
ředitel společnosti ÚDRŽBA SILNIC
Královéhradeckého kraje a.s.
na základě pověření